Ectel AR /2024.03.15 AR
AR DM M S

DNME

[Xluf &l Ab 2= A FE At ABAMFHE 7[&E HdAdAd L MFRL
e ol Atgiels M Aol =
1. 9Z ZAtAA 5
- Ut A =R =
- ABI|Y EHEHMM AR AT |

0| & & o] & &
0
S URsAzHE ZAHHE) o

ol & & ol & &
MY S o
2. UAtLI AT B o= ALY

o] 7| 2 o] 7| &

- XS A 128,086, 340,264 111,844 ,841,811
- 2B 26,331,952,555 25,097,659,532
- XS 101,754,387,709 86,747,182,279
- Xz 31,959,961,000 30,487,642,000
4. A A ()

- & 78,051,382,009 97,046,339, 631
- ggoldy 5,472,293,412 7,478,790,709
- HolMu| EXUTA S AL 0] 9,851,270,848 4,661,979,721
- g7|=0l¢ 7,637,406,631 3,706,974,726
- X7 2[FFXE =olY 7,637,406,631 3,706,974,726
5. AAf& BESAL (el ¢ AL |2 1

6. TRLEES|IAL F=(EH2l ¢ AL 1 1

T ZAelA 3 MBUE  |gadAes AE Ao E
SF Gaeld &

— 7:I|-A|,9_|7|_4 M X X‘l@
AV LT ol

U Es AT ZANA

E)—‘Ii—l_;d luL:?gl ; of " Jore wlee

L ZAte|d )t oA gles A

T L T LI 017174

_|?|_

o e Megs(oe - )

- AboEEA 125,533,772,223 108,912,808,179
- X ZA 25,938,445,473 24.,501,267,325
- XEEA 99,595,326,750 84,411,540,854
- X2z 31,959,961,000 30,487,642,000
- &N 71,734,354 ,189 90,407,694, 407




04
pall

ol
ofl

H

(K-1FRS)ofl k2t

=
[LE

| A7

3

=

=

EH
449z 2|2 5 GAL M2 H52z0f

AbEH

HIE= ot=2xy

j
s

71
? MFEMES

AL
o

2024-03-15

1.

2.

By

o]

— ™ e
[qN} [e0] <
< (QV] o
N~ [ce) ™
N~ o ™
[ce] o o
o o 0]
[9N] o o
(o] M~ o
<t [V} [a\]
— ™ <o}
© [aN] o
N o [aV]
Lo < ™
N~ 0 (2]
Lo O o
— M~ N~
o [ap) [s2]
(0] N~ [a\]
(a\] M~ (<o)

ol

i

<

4

ﬁ

pal

~No

o

K

00
ol |o )
o |X <H
ol | ol N

ol

|

=

JE!

5. 7|Ef FAtEEHO|

of S
4
mw
# o
od
3l 11
K o o o
= N~ o
o LH o S
©o T T Al Al
T = mu 2 3
o B ol - -
cEal 2| E g
m _.An_ ? wn_ 6., 0.,
N 0 Kl 53] 5]
()]
(@] o
™ s
— L - o
< mm_ o —
_|._O o1 3., %
Pl o] < -
m.._n IA.I Lo [©)]
Al = ™~ 3
P 10 2 5
K
| IH
ro 3
m._r._ o E)
K 2 K
[TJ—
|2 W
= m S
—r o
W 4_m
< = n
KO ) ol —
R N
TIK IR ® %

4

(]
=

| Ml 1] 8 X} 2HF A 2 A

H{ o
H

el

| -
1

1

o}
ol

M

Kl

110

f——y
1o

76,564,628,245

10

==
1o

86,747,182,279

101,754,387,709

=z
=

SRS

=) % 100(%)

ar

(HelMbu| EXEEA S

HelMu| SAET A

[=]
nn

4

AL

|Ab EE

3

7hEA A2l o

AHZ| Rb= [ K] Bf

[==)

4l
30

by
o

ol

H

o}
ol

M

r

AL (T-4)

= (7-3)

(T-2)

(T-1)

Ok
0

od

ot



https://dart.fss.or.kr/dsaf001/main.do?rcpNo=20240306900999
https://dart.fss.or.kr/dsaf001/main.do?rcpNo=20240306900999
https://dart.fss.or.kr/dsaf001/main.do?rcpNo=20240306900999

= HEX2H

E, XF3 Al

ol d=oll=

HAAX = %)

[&ALXI£&H| & 50%0] & ol &o{ £ ]
SAXEAH| S 50%01 A 0 8 x AMXIAH S

L__

-

c>|I

(%) = [oh

Moot SRS FAA /AR [x100

|'0I'

AMEAE =S Eol2fe Ao |otH 2




